
Welzijn en Sport 

Aan Minister voor LZS 

nota 
(ter beslissing) de toenemende problemen in de ouderenzorg 

1. Aanleiding 
Hierbij ontvangt u de beantwoording van een aantal Kamervragen van het lid 

Mohandis (PvdA) over de toenemende problemen in de ouderenzorg naar 

aanleiding van een artikel in Zorgvisie van 12 juni jl. 

2. Geadviseerd besluit 

Indien u akkoord bent met de beantwoording adviseren wij deze te ondertekenen 

en te laten versturen naar de Tweede Kamer. Kernpunten 

* Het artikel schetst dat zorgaanbieders bezorgd zijn over de toekomst van de 

ouderenzorg. 
«In uw reactie wijst u op de gesprekken die u de afgelopen periode heeft 

gevoerd met vertegenwoordigers vanuit meerdere regio’s en afzonderlijke 

zorgaanbieders en gesprekken die zijn gevoerd vanuit het perspectief van 

cliënten(raden). Daarbij verwijst u voorts naar uw reactie van 13 september jl. 

op de petitie getiteld 'Geef de ouderenzorg zuurstof - draai de kortingen 

terug’, die door de noordelijke zorgorganisaties is aangeboden (Kamerstukken 

II, 2022-2023, 29389, nr 122). 

* Door eerst het gesprek met de betrokken partijen aan te gaan en te reageren 

op de hiervoor genoemde petitie heeft de beantwoording van de onderhavige 

set Kamervragen vertraging opgelopen ten opzichte van de oorspronkelijke 

termijn van 4 juli jl. 

3. Toelichting 

a, Draagvlak politiek 

Er is politiek een breed draagvlak voor een toekomstbestendige ouderenzorg. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie Kenwierk. 

Ook maatschappelijk is er een breed draagvlak voor een toekomstbestendige 3611684-1049753-LZ 

ouderenzorg. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

Geen. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 
Nvt. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afgestemd met de directies CZ en DMO. 

f._ Gevolgen administratieve lasten 

Nvt. 

g. Toezeggingen 

Nvt. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

4. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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